
Does, Jan van der'
Thu, 30 May 2024 11:10:31 +0200

@amsterdam.nl>
FW: Twee sets schriftelijke vragen adviesaanvraag DO Korte Muiderweg

woo

Met hartelijke groeten,

M
(@amsterdam.nl

Werkdagen: ma, di, wo, do en vr

< @amsterdam.nl>; Bestuursondersteuning SGWAan:
<bestuursondersteuning.sgw@amsterdam.nl>

< @amsterdam.nl>; Bestuurssecretariaat SGW@amsterdam.nl>;CC:
<bestuurssecretariaat.sgw@amsterdam.nl>; Booij -van Willigen, Tineke

Onderwerp: Re: Twee sets schriftelijke vragen adviesaanvraag DO Korte Muiderweg

Beste

Met vriendelijke groet,

< @amsterdam.nl>Van:

< @amsterdam.nl>@amsterdam.nl>;CC:
Onderwerp: RE: Twee sets schriftelijke vragen adviesaanvraag DO Korte Muiderweg

Hoi

Schriftelijke_vragen_oordelen_Toetsteam_Openbare_Ruimte_en_Mobiliteit_DO_Korte_Muiderweg[plus_aanvullende_vraag].d
OCX

Naar aanleiding van de eerste behandeling rees bij mij nog een brandende extra vraag aan het Toetsteam. 
Deze heb ik (inclusief inleiding) als vraag 7 toegevoegd aan het document (met aangepaste titel). Kun je 
het eerdere document vervangen op Notubiz en de overige plekken waar het heen is geleid, of moet ik 
deze vraag als afzonderlijk document indienen? Ik hoor het graag en alvast bedankt voor het regelen!

Jan van der Does
Dagelijks bestuurder 
Stadsgebied Weesp 
Gemeente Amsterdam

@amsterdam.nl>;
@amsterdam.nl>;

Van: Oostenrijk, Sjaak <sjaak.oostenrijk@amsterdam.nl>
Verzonden: woensdag 24 april 2024 08:11

Nieuwstraat 70a, 1381 BD Weesp 
amsterdam.nl/weesp

Verzonden: dinsdag 23 april 2024 13:22
Aan: Oostenrijk, Sjaak <sjaak.oostenrijk@amsterdam.nl>

Sjaak Oostenrijk
Lid bestuurscommissie stadsgebied Weesp, fractievoorzitter PvdA Weesp-Driemond

@amsterdam.nl>; Does, Jan van der 
@gmail.com

From:
Sent:
To:
Subject:
Attachments:
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De vragen zijn opgenomen in notubox en uitgezet ter beantwoording.

< @amsterdam.nl>; Bestuursondersteuning SGWAan:

@amsterdam.nl>;
@amsterdam.nl>; Hilders -van de Wetering, Katinka

@amsterdam.nl>; @gmail.com;

Beste

Met hartelijke groet,

Tot vanavond, 
Groet,

cbestuursondersteuning.sgw@amsterdam.nl>
CC: Bestuurssecretariaat SGW cbestuurssecretariaat.sgw@amsterdam.nl>;

Van: Oostenrijk, Sjaak <sjaak.oostenrijk@amsterdam.nl>
Verzonden: dinsdag 23 april 2024 11:05

Het zou heel mooi zijn als ze allebei beantwoord kunnen worden voorafgaand aan onze tweede 
behandeling. Ik heb het voltallige DB in de CC gezet, zodat ze op de hoogte zijn. Zou je beide willen 
uitzetten en willen toevoegen aan agendapunt 7.1. op Notubiz? Dank je wel alvast!

Hierbij twee sets schriftelijke vragen n.a.v. de adviesaanvraag over de herprofilering van de Korte 
Muiderweg. Van de set vragen over de oordelen van het Toetsteam Openbare Ruimte en Mobiliteit hoop ik 
dat deze beantwoord kunnen worden door iemand uit dat Toetsteam of een ambtenaar die daar veel vanaf 
weet. Denk je dat dat mogelijk is? De andere set zijn wel vragen aan de projectorganisatie.

Sjaak Oostenrijk
Lid bestuurscommissie stadsgebied Weesp, fractievoorzitter PvdA Weesp-Driemond

@tutanota.com
Onderwerp: Twee sets schriftelijke vragen adviesaanvraag DO Korte Muiderweg

< @amsterdam.nl>; Booij -van Willigen, Tineke
< @amsterdam.nl>; Does, Jan van der
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